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KOLUTOPUCHWN PO3PAXYHOK Ne 1130

KowTopucHumn npubytok

1. BuxigHi aaHi
n.1.1. Noka3HMK po3Mipy KOLLTOPUCHOTO NPUOYTKY, rpH./mog.-T:
MKT = 2,84;
n.1.2. 3aranbHa KOLITOPUCHAa TPYAOMICTKICTb, TUC.MOA.T:
M73 = 24,18682;
n.1.3. ButpaTtn Tpyaa pobiTHMKIB-OyaiBeNbHUKIB | POBITHUKIB-MOHTaXHWKIB Mo o6'ekTax rmas 1-9, Tuc.ntoa.-r:

M31 =18,881;
n.1.4. ButpaTtn Tpyaa pobGiTHMKIB-MOHTaXHUKIB Mo o6'ekTax rmae 1-9, Tuc.nog.-r:
M46 = 8,402;

n.1.5. ButpaTtn Tpyaa pobiTHUKIB NigpsaHvKa, 3aiHATUX KepyBaHHAM Ta 06CnyroByBaHHSAM MalUWH, Y BapTocTi 6.M.p. no ob'ektax rnas 1-9, Tuc.nog.-T:
Mn33 =1,512;
n.1.6. Butpatu Tpyaa pobiTHUKIB, 3aNHATUX KepyBaHHAM Ta 00CIyroB. MaLLWH, Y BAPTOCTi MOHTaXHMX pobiT no ob'extax rm. 1-9, Tuc.ntog.-r:
M47 =0,672;
n.1.7. TpyOOMICTKICTb Y NPSAMUX BUTPaTax Mo TpaHCNOpTyBaHHIO ByaiBernbHMX BaHTaxiB Nno ob'ektax rnae 1-9 y OyaiBenbHux poboTtax, TUC.MOA.-T:
Mn31C =0;
n.1.8. TpydoMICTKICTb y NpsiMMUX BUTpaTax no TpaHCMopTyBaHHIO BydiBenbHUX BaHTaxiB No o6'ektax mas 1-9 y MOHTaxHWUx poboTax, TUC.NoA.-T:
M31M = 0;
2. PospaxyHok
n.2.1. CymapHU po3mip KOLLTOPUCHOTO NpUBYTKY:
=n.1.1Xn.1.2 XWHM130 = 2,84 X 24,18682 X 1 = 68,691;
n.2.2. TpyaoMicTkicTb OyaiBenbHUX pobiT y npsMux BuTpatax ob'exTis rmas 1-9:
=(n.1.3-n.1.4) + (n.1.5-n.1.6) + n.1.7 = (18,881-8,402) + (1,512-0,672) + 0 = 11,319;
n.2.3. TpyOOMICTKICTb MOHTaXHUX pobiT y NpsiMmx BUTpaTax ob'ekTiB rmas 1-9:
=n14+n1.6 +n.1.8=38,402+0,672 +0=9,074;
n.2.4. CymapHa TpyAoMICTKICTb OyAiBENbHUX i MOHTa)KHUX POBIT y NpaAMKX BUTpatax o6'ekTiB rnas 1-9:
=n.2.2+n.2.3=11,319 + 9,074 = 20,393;
n.2.5. KowrtopucHuii npubyTtok ans ygisensHux pobit:
=n.2.1Xn.2.2:n.24=68,691 X 11,319 : 20,393 = 38,126;
n.2.6. KowrtoprcHuii npubyTok AN MOHTaXHUX pobiT:
=n.2.1 Xn.2.3:n.24 =68,691 X 9,074 : 20,393 = 30,565;



